

DOSAR



DSK împreună cu soția

Kahn a sunat la hotel, ca și cum nimeni nu s-ar fi întâmplat. În sfârșit, primele elemente, pun în evidență personalitatea fragilă a lui Nafissatou Diallo, refugiată politic; ea tace și în numele face declarații presei, fratele. În schimb, un raport al poliției confirmă, în urma unui test ADN urme de spermă pe hainele cameristei.

“Clientul meu va fi achitat”

Benjamin Brafman, poate cel mai bun avocat american, este principalul apărător al lui DSK: “Bătălia a început. Cazul poate fi apărut”. Celebru pentru că a câștigat procese delicate și foarte mediatizate - Michael Jackson acuzat de pedofilie, P.Diddy de port ilegal de armă și corupție, Jay-Z de agresiune, mafiotul Sammy Gravano, din familia Gambino, autor al mai multor crime - are crezul său: “Nu se știe niciodată ce putem descoperi mâine”. Frank Bress, profesor la New York Law School, apreciază că “Ben Brafman este un avocat excelent. Sunt sigur că a pus la punct foarte bine această poveste”. Bress e convins că există și o altă necunoscută, și anume credibilitatea cameristei. Acum, Brafman trece în ofensivă: “Dl. Strauss-Kahn va pleda nevinovat și la sfârșitul procesului va fi achitat. Nimic nu este sigur, dar după datele din anchetă de care dispun, da, clientul meu va fi achitat”. El a subliniat că poliția este presată să acționeze agresiv, tocmai fiindcă suspectul este o persoană atât de importantă. Brafman, tenorul baroului american, este mândru de reacțiile clientului său: “M-a impresionat enorm. În ciuda circumstanțelor, a suportat cu demnitate lovitură (...) Este gata de luptă crâncenă ce începe”. Întrebările serioase pe care le ridică afacerea Dominique Strauss-Kahn. Are drepturi democratice, inclusiv la un proces juridic adecvat și prezumția de nevinovăție până la proba contrarie. Dacă privim însă la tratamentul de care a beneficiat Strauss-Kahn de la arestarea sa și la rapoartele despre acest incident care au apărut în mass-media americană, pare a nu fi așa. Desigur, cu excepția acuzatului și a acuzatoarei nimeni nu știe exact ce s-a întâmplat atunci în apartamentul lui DSK, la hotelul Sofitel din Manhattan. Toate informațiile primite de către public au venit fie de la Departamentul de Poliție din New York, de la avocații presupusei victime sau din mass-media. Până în prezent nu există însă versiunea lui Strauss-Kahn referitoare la această poveste. În schimb, a fost expus unui proces umilitor parcă bine calculat - de exemplu, defilarea polițiștilor cu acuzatul în căușe, prin fața camerelor de luat vederi, - lăsând astfel publicului sentimental că este deja acuzat. Opinia publică franceză a fost revoltată de modul în care